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Referat fra møte i Leksvik menighetsråd torsdag 14.03.2024 kl. 18.30 på Forsamlingshuset 

 

Tilstede: Camilla Røstad Bergfjord, Hans Julius Balvold, Arnt Kristian Tetlimo, Cecilie Kristin 

Balvold, Kari Anita Melhus, Kari Berg og Paul Johansen. 

 

Sak 12/24 Godkjenning av innkalling og saksliste  

Vedtak: Innkallingen og sakliste godkjennes. 

 

Sak 13/24 Gjennomgang av post og referat- og orienteringssaker 

Gjennomgang av innkommet post og orienteringssaker.  Oppdateringer siden forrige møte. 

- Inspirasjonstreff NMS 4. april. Det er kommet forespørsel fra NMS Fosen v/ Jørund 

Grønning om noen fra Leksvik menighetsråd ønsker å delta. Hans Julius avtaler med 

Elise om evt. deltakelse. 

- Arnt Kristian orienterte kort om spørsmål som ble reist under menighetens årlige 

informasjonsmøte 3. mars.  

 

Vedtak: Post og referat- og orienteringssaker tas til etterretning.  

 

Sak 14/24 Økonomi 

På forrige møte i menighetsrådet ble det ytret ønske om å få en litt mer grundigere 

gjennomgang av regnskapet. Kari Berg har nå tatt over for Arnfinn Berget som 

regnskapsfører og møtte derfor og redegjorde for innholdet i de forskjellige 

kontonummer/kontonavn.  

Hun har opprettet to nye prosjektnummer, et for Barneklubben og et for TRÆK. 

Det blir handlet en del varer på Coop Extra. Kari henstilte til at vi ble mer nøyaktige til å angi 

hva innkjøpene går til. 

Det ble også brukt en del tid på å redegjøre for de forskjellige fondene. Hva bør vi gjøre med 

avkastningene? Bør menighetsrådet ta initiativ til å begynne å arbeide med dette? 

Oppgradering av kirkestua/ny kirkestue ble nevnt som et mulig prosjekt en kanskje kan 

jobbe videre med.  

 

Vedtak: Bruk av fondsavkastninger tas opp som sak på neste møte. 

 

Sak 15/24 Fullmakt til regningskonto 

Stadsbygd sparebank må ha et vedtak på hvem som skal disponere menighetsrådets konto.  

 

Vedtak: Menighetsrådet gir Kari Berg (rådgiver) og Anita Nesset Kristiansen (kirkeverge) 

fullmakt til å disponere menighetsrådets konto.   

 

Sak 16/24 Fastrente 

Vi har tidligere hatt en fastrenteavtale i SMN. En ble enig om at vi bør fortsette med det.  
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Vedtak: Kari Berg tar kontakt med SMN angående ny fastrenteavtale. 

 

Sak 17/24 Internett på forsamlingshuset 

I 2018 fikk menighetsrådet installert fiber på forsamlingshuset. Den månedlige prisen har økt 

en del siden da, og er i dag 779kr. Fra 1. mai vil prisen være 829kr. Menighetsrådet bør nå ta 

en ny vurdering på denne utgiften. Det er behov for internett på huset, men kanskje er det 

tilstrekkelig og mer hensiktsmessig med mobilt bredbånd til en lavere pris.  

  

 

Vedtak: Arnt Kristian undersøker hvilke alternativer som fins når det gjelder mobilt 

bredbånd: Privat/bedrift, størrelse/kapasitet, pris.  

 

Sak 18/24 Ny møteplan våren 2024   

  

Vedtak:  Menighetsrådsmøter avholdes torsdag 25. april og torsdag 6. juni 

 

Paul (ref.) 


